

काजोल और धनुष को साथ देख खुशी होगी: सौंदर्या

सांदर्या रजनीकांत के निर्देशन में बन रही धनुष की फिल्म वीआईपी2 में काजोल भी काम कर रही हैं। इस पर सुपरस्टार रजनीकांत की बेटी और निर्देशक सौंदर्या रजनीकांत ने कहा कि काजोल और धनुष को एक ही फिल्म में साथ काम करते देखना खुशी की बात होगी। सौंदर्या ने बताया कि दो बेहतरीन कलाकार काजोल और धनुष को एक साथ एक ही फिल्म में देखना खुशी की बात है। वीआईपी 2 एक दिलचस्प और यादगार सफर वाली फिल्म है। वीआईपी 2 से काजोल तामल फिल्मों में कामबंद कर रही हैं। रविवार को मुंबई के एक उपनगरीय मल्टिप्लेक्स में फिल्म का ट्रेलर और संगीत लॉन्च होना है। फिल्म के लॉन्चिंग समारोह में आनंद एल राय और आर बाल्की के साथ ही बॉलिवुड की कई हस्तियां मौजूद रहेंगे। मुंबई में ही शूटिंग कर रहे दक्षिण के मेगास्टार रजनीकांत के भी समारोह में आने की संभावना है। यह फिल्म 28 जुलाई को तमिल, तेलगू और हिन्दी में रिलीज होगी।

स्पाइडर मैन के हिंदी वर्जन में इस किरदार में नजर आएंगे टाइगर श्रॉफ

बॉलीवुड के अभिनेता टाइगर श्रॉफ ने हॉलीवुड की फिल्म 'स्पाइडर मैन होमकमिंग' के हिंदी वर्जन के लिए अपनी आवाज दी है। इस बात की जानकारी उन्होंने एक वीडियो के जरिये दी। टाइगर श्रॉफ ने वीडियो के जरिये बताया 'दोस्तों मुझे एक बड़ी घोषणा करनी है। मैं स्पाइडर मैन का बहुत बड़ा फैन रहा हूँ। मैं आज अपने आपको बहुत भाग्यशाली मानता हूँ कि मैं हिंदी स्पाइडर मैन की आवाज बना हूँ। इस फिल्म का नाम 'स्पाइडर मैन: होम कमिंग' है। मैं आपसे वादा करता हूँ कि अगर आप स्पाइडरमैन के फैन हैं तो आपको यह फिल्म देखने में बड़ा मजा आने वाला है।' बताया जा रहा है कि टाइगर फिल्म में पीटर पार्कर के किरदार को हिंदी में डब करेंगे। अभी हाल ही में हॉलीवुड फिल्म 'पाइरेट्स ऑफ कैरेबियन' में जैक स्पेरो के किरदार के लिए अरशद वारसी ने आवाज दी थी। टाइगर ने कहा कि, मैं अपने बचपन के सुपरहीरो स्पाइडर मैन की हिंदी की आवाज

ठग्स ऑफ हिंदोस्ता की शूटिंग के लिए माल्टा पहुंची कटरीना

जग्गा जासूस के प्रमोशन और आइफा परफॉर्मेंस के रिहर्सल में बिजी रहें कटरीना कैफ बुधवार की रात आमिर खान के साथ ठग्स ऑफ हिंदोस्ता की शूटिंग के लिए माल्टा रवाना हो गईं। कटरीना का पूरा हफ्ता माल्टा में ही गुजरेगा। माल्टा भूमध्य सागर में एक छोटा द्वीप देश है जहां ठग्स ऑफ हिंदोस्ता फिल्म के पहले चरण की शूटिंग होनी है। हफ्ते भर की शूटिंग के बाद कटरीना जग्गा जासूस के प्रमोशन के लिए महानं क अत में वापस भारत लौटेंगी। वहीं जग्गा जासूस का प्रमोशन लगातार जारी है। कटरीना के टीम से जुड़ने तक फिल्म प्रड्यूसर अनुराग बसु और रणवीर कपूर पहले से निर्धारित मार्केटिंग और प, मोशन ऐक्टिविटीज को पूरा करेंगे। ठग्स ऑफ हिंदोस्ता की शूटिंग के लिए दंगल फेम ऐक्ट्रेस फातिमा सना शेख पहले ही माल्टा पहुंच चुकी हैं। इस फिल्म में अमिताभ बच्चन भी एक महत्वपूर्ण भूमिका में हैं।

कॉमिडी को लोग मजाक समझ लेते हैं: रितेश

एक्टर रितेश देशमुख अपनी नई फिल्म बैंकचोर में एक बार फिर कॉमिडी करते नजर आए। रितेश ने हमसे मुलाकात में अपनी प्रफेशनल और पर्सनल लाइफ पर खुलकर बात की। पेश है उनसे हुई बातचीत के मुख्य अंश... आपने और जेनेलिया ने साथ करियर शुरू किया था। आप अब भी ऐक्टिंग कर रहे हैं, जबकि वे फैमिली पर फोकस कर रही हैं। आपको नहीं लगता कि उन्हें भी करियर पर ध्यान देना चाहिए? बिल्कुल। मुझे हमेशा लगता है कि जेनेलिया को ऐक्टिंग करनी चाहिए। मैं हमेशा उन्हें कहता हूँ कि वो आगे काम करें, लेकिन अभी बच्चे छोटे हैं, इसलिए वो उन्हें टाइम देना चाहती हैं। मैं खुद उनके साथ काम करना चाहूंगा। आपने कॉमिडी फिल्में खूब की हैं। इस फिल्म को साइन करते वक्त ये नहीं लगा कि यार, एक और कॉमिडी फिल्म? एक और कॉमिडी फिल्म वाली बात नहीं है। इससे पहले मैंने 'बैंजो' की थी। ऐसा नहीं है कि कॉमिडी मैं बिल्कुल छोड़ दूंगा। इफैक्ट, ये काफी अलग ह्यूमर है मेरे लिए। इसका ह्यूमर हाउसफुल या धमाल या फिर मस्ती की तरह नहीं है। ये सिचुएशनल ह्यूमर है। इसकी लिखावट अलग है। मैं बैंक

रिद्धिमा पंडित की कुछ अनजानी बातों के बारे में जाने

आये दिन टेलीविजन दुनिया में हमें नए चहरों देखने को मिलते हैं, कुछ दिन पहले लाइफ ओके नाम के एक चैनल पर एक सीरियल शुरू हुआ, जिसका नाम बहू हमारी रजनीकांत था। इस धारावाहिक में लोग एक नए चेहरे से रूबरू हुए। ये चेहरा रिद्धिमा पंडित का था, जो इस सीरियल में मुख्य भूमिका में थीं। इस धारावाहिक के साथ रिद्धिमा ने टेलीविजन पर अपना डेब्यू किया। अपने शानदार अभिनय के दम पर इन्होंने लोगों का खूब मनोरंजन किया। इस सीरियल कहानी रजनी रिद्धिमा पंडित की थी, जो अपने सासु मां के उम्मीदों पर खरा उतरने की सेलेब्रिटी मेनेजर के पोस्ट पर काम कर रही थीं, बहुत जल्द उन्हें एक एड के लिए चुना लिया गया जहां से वो कई लोगों की नजर में आयीं।

सलमान को डांस ट्रेनिंग की जरूरत नहीं, तुरंत सीख लेते हैं: रेमो

सलमान खान को कई फिल्मों में कोरियोग्राफ कर चुके कोरियोग्राफर से निदेशक बने रेमो डिसूजा का कहना है सलमान खान को किसी भी डांस ट्रेनिंग की जरूरत नहीं पड़ती है। वे सैट पर गीत के फिल्मांकन से कुछ समय पहले डांस स्टेप्स शुरू करते हैं और वही डांस स्टेप्स फाइनल हो जाते हैं। वे स्वयं को किरदार की आवश्यकता के अनुसार डांस करते हैं। रेड्डी, लकी नो टाइम फॉर लव, बजरीगी लकीजान आदि फिल्मों में सलमान खान को कोरियोग्राफ कर चुके रेमो जल्द ही सलमान खान को नायक लेकर एक डांस फिल्म शुरू करने जा रहे हैं। रेमो का सलमान के डांस को लेकर कहना है कि सलमान सेट पर आते हैं फिर सबके साथ अभ्यास करते हैं। उन्हें स्टेप्स सीखने में ज्यादा से ज्यादा 15 मिनट लगते हैं। वह बहुत जल्दी सीखते हैं। 'दबंग' अभिनेता के बारे में रेमो ने कहा, मैंने सलमान के साथ कई बार काम किया है और इससे पहले उन्हें कोरियोग्राफ किया था। वह अभ्यास नहीं करते। वह एकमात्र ऐसे कलाकार हैं, जो कभी अभ्यास नहीं करते। रेमो ने कबीर खान द्वारा निर्देशित फिल्म 'ट्यूबलाइट' के 'रेडियो' गीत में सलमान को कोरियोग्राफ किया है। यह फिल्म शुक्रवार कसे प्रदर्शित हुई है। इस गीत को लेकर रेमो का कहना है कि मुझे 'रेडियो' गीत पर ज्यादा डांस सिखाने की जरूरत नहीं पड़ी, क्योंकि उनका किरदार ही कुछ ऐसा था।

रॉबरी की फिल्म हमेशा से करते हैं। फिर भी इसमें इज्जत करना चाहता था। इसमें एक बैंक में तीन चोर, जो इंडियट्स हैं, किस तरह गलतियां करते जाते हैं, उसमें ह्यूमर है। इसके अलावा जब विवेक आते हैं तो इसमें एक थ्रिल भी जुड़ता है। कई ऐक्टर्स ये कहते हैं कि कॉमिडी बहुत मुश्किल है। फिर भी उसे वो सम्मान नहीं मिलता। आपकी इस पर क्या राय है? मुश्किल है या आसान, ये नहीं पता लेकिन ये सही है कि इंडस्ट्री में सम्मान ड्रामा, थ्रिलर और रोमांस को दिया जाता है। जहां पर लोग हंसने लगते हैं तो वो मजाक बन जाता है। जबकि लोगों को हंसाते हैं काफी सारा कॉमर्स जुड़ा होता है। इसलिए तो टीवी पर भी कॉमिडी शोज की टीआरपी ज्यादा आती है। कॉमिडी की कलैक्शन भी ज्यादा होती है। फ्रैंचाइज जो है, ज्यादातर कॉमिडी फिल्मों की बनी है, वो चाहे धमाल हो, मस्ती हो, गोलमाल हो, हाउसफुल हो या वेलकम हो, ये सारी कॉमिडी फिल्में हैं। कॉमिडी फिल्में लोग एंजॉय

परिणीति चोपड़ा नहीं, कॉरियोग्राफर बॉस्को की हीरोइन बनेंगी सोनाक्षी सिन्हा

इन दिनों नच बलिए 8 में जज बनी नजर आ रही सोनाक्षी सिन्हा ने अब एक कॉरियोग्राफर की फिल्म अपने नाम कर ली है। फराह खान, रेमो डिसूजा और प्रभू देवा जैसे कॉरियोग्राफरों के बाद अब एक और कॉरियोग्राफर डांसिंग के बाद अपने डायरेक्शन के हुनर को अजमाने वाली है और उसकी हीरोइन के तौर पर सोनाक्षी सिन्हा का नाम फाइनल हो गया है। बॉलीवुड की मशहूर कॉरियोग्राफर जोड़ी बोस्को-सीजर के बोस्को मार्टिस अब निर्देशन में कदम रखने जा रहे हैं। इनकी पहली फिल्म का नाम सर्कस होगा और इस फिल्म में सोनाक्षी सिन्हा मुख्य भूमिका निभाए जा रही हैं। अपनी इस पहली फिल्म की घोषणा बोस्को ने डेढ़ साल पहले ही कर दी थी और तब से अब तक इस फिल्म के लिए पहले कंगना रनौत और फिर परिणीति चोपड़ा का नाम सामने आ चुका था। बताया जा रहा है कि पहले इस फिल्म

राजी में पाकिस्तानी बहू के रोल में दिखेंगी आलिया भट्ट डियर जिंदगी और बंदी की दुल्हनिया जैसी फिल्मों से बॉलीवुड में अपना लोहा मनवा चुकीं अभिनेत्री आलिया भट्ट बहुत जल्द शादीशुदा महिला के किरदार में नजर आने वाली हैं। गौरतलब है कि आलिया अपनी आने वाली फिल्म राजी में एक कश्मीरी महिला का किरदार निभाए वाली हैं, जिसमें वह एक पाकिस्तानी आर्मी ऑफिसर से शादी करती हैं। फिल्म में आर्मी ऑफिसर का किरदार फिल्म मसान और रमन राघव से महेश्वर हुए अभिनेता विक्की कौशल निभाएंगे। यह एक रोमांचकारी जासूसी फिल्म होगी। फिल्म राजी की शूटिंग जुलाई के महीने में पंजाब में शुरू हो जाएगी जिसके बाद यह युनिट कश्मीर

जग्गा जासूस में शाहरुख नहीं होंगे, लेकिन गोविंदा दिखेंगे

जग्गा जासूस में शाहरुख के 2015 में कुछ सीन शूट किए थे। आस लगाए बैठे उन के फैन्स के लिए बुरी खबर है। शाहरुख ने साफ कर दिया है कि जग्गा जासूस में उनका कोई कैमियो रोल नहीं है। लेकिन, एक और बड़े स्टार हैं जो इस फिल्म में आपकी नजर आएंगे। यह बड़े स्टार हैं गोविंदा, जिनकी इस फिल्म में एक झलक देखकर फैन्स की उमीदें काफी बढ़ गई हैं। बताया जा रहा है कि गोविंदा ने इस फिल्म के लिए बॉलिवुड बाक्स ऑफिस पर आशिकी 2 की असीम कामयाबी के बाद निर्देशक मोहित सूरी अजकल आशिकी 3 की तैयारी में लगे हुए हैं। इस फिल्म के लिए उन्होंने स्टूडेंट ऑफ द ईयर में एकसाथ काम कर चुकी जोड़ी आलिया और सिद्धार्थ को चुन लिया है। सूत्रों की मानें तो सिद्धार्थ अपनी फिल्म इतेफाक की शूटिंग पूरी कर चुके हैं और आज कल नीरज पांडे निर्देशित फिल्म अय्यारी की शूटिंग में व्यस्त हैं। साथ ही पिछले कुछ हफ्तों में काफी बार सिद्धार्थ शूटिंग से समय निकाल कर मोहित सूरी के ऑफिस में दिखाई दिए जहां एक बार आलिया भट्ट भी उनके साथ

आशिकी 3 में होंगे आलिया और सिद्धार्थ

पहुंचा था। ऑफिस में सबसे मिलकर आशिकी 3 की स्क्रिप्ट पर काम शुरू किया है। फिल्म के निर्देशक मोहित सूरी की सिद्धार्थ के साथ यह दूसरी और आलिया के साथ यह पहली फिल्म होने के कारण वह कोई कमी नहीं रखना चाहते। आलिया मेघना गुलजार की फिल्म राजी की शूटिंग में व्यस्त हैं जिसके बाद वह नवम्बर से गुणी बाँय नामक फिल्म की शूटिंग करेंगी। मोहित सूरी चाहते हैं कि इन दोनों फिल्मों के बीच के समय में आलिया आशिकी 3 की शूटिंग कर लें। इसके लिए मोहित अपनी स्क्रिप्ट को पक्का करने में लगे हुए हैं।

बिकिनी में कहर ढाती दिखीं बिग बॉस की एक्स-कटेस्टेंट

बिग बॉस 10 की कटेस्टेंट रहीं लोपामुद्रा राउत इन दिनों स्पेन की सैर कर रही हैं। बिग बॉस सीजन 10 से सुर्खियों में आई मॉडल लोपामुद्रा राउत इन दिनों स्पेन की खूबसूरत वादियों की सैर कर रही हैं। सोशल मीडिया प्लैटफॉर्म इंस्टाग्राम के जरिए लोपा अपने फैन्स को रोजाना अपडेट्स देती रहती हैं। भूमध्य सागर की सैर पर निकली लोपामुद्रा ने हाल ही में फुर्सत के पलों में फोटोशूट कराया। इसकी झलक उन्होंने इंस्टाग्राम पर साझा की, इसमें वे डिजाइनर रिप्पी सेटी की गुलाबी रंग की बिकिनी में कहर ढाती नजर आ रही हैं। अपने लुक को उन्होंने हल्के गुलाबी रंग के टॉप और हॉट पैंट्स से कम्प्लीट किया है। बताते चलें कि, लोपामुद्रा राउत इन दिनों टीवी रियलिटी शो खतरों के खिलाड़ी सीजन 8 की शूटिंग में बिजी हैं। इस शो में लोपा के अलावा 10 कटेस्टेंट और हैं, जिनमें गतिवक धनजानी, निया

